
Referat af MdT’s generalforsamling 8. november 2011 i Viborg 
 

 
Deltagere: 
 

Medlemmer fra bl.a. Aabenraa, Esbjerg, Grenå, Holstebro, Hundige, Ishøj, Køge, 
Nakskov, Nyborg, Odense, Ribe, Ringkøbing, Struer, Sydvestsjælland og Viborg. 

 
 

Der var følgende punkter på dagsordenen: 
 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 
3. Forelæggelse samt godkendelse af regnskab 

4. Valg til bestyrelse, på valg er: 
- Anne Hülz, Roskilde – ikke villig til genvalg 
- Hanne Henriksen, Ishøj – villig til genvalg 

- Valg af 2. suppleant for 2 år 
5. Valg af revisorsuppleant 

6. Fastsættelse af kontingent 
7. Indkomne forslag 
8. Eventuelt 

 
 

1. Valg af dirigent  
 
Bestyrelsen foreslog Ulla Dahrup fra Køge Turistbureau som dirigent, og Ulla 

konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet. 
 

2. Formandens beretning 
 
MdT’s formand, Susanne Lassen fra Aabenraa Turistbureau, fremlagde beretning (se 

formandens beretning på www.mdtb.dk). 
 

3. Forelæggelse samt godkendelse af regnskab 2010 
 
Anne Hülz fremlagde regnskabet, som efterfølgende blev godkendt af forsamlingen. 

 
4. Valg til bestyrelsen 

 
Hanne Henriksen blev genvalgt, men Anne Hülz, Roskilde, som ikke ønskede genvalg, 

gik ud af bestyrelsen. Carla Lie, Kørsør, tidligere 1. suppleant forsætter som 
bestyrelsesmedlem. Der blev valgt 2 nye suppleanter: Rikke Noer Leed fra Struer 
Turistbureau som 1. suppleant og Lisbeth Bløde fra Gram Turistbureaue som 2. 

suppleant. 
 

5. Valg af revisorsuppleant  
 
Kirstine fra Køge Turistbureau blev genvalgt som revisor, og Irene Banke-Jützler fra 

Esbjerg blev valgt som revisorsuppleant. 



 
6. Fastsættelse af kontingent 

 
MdT’s bestyrelse foreslog en forhøjelse af kontingentet fra 475,- kr. til 550,- kr. 
Forsamlingen accepterede kontingentet på 550 kr. pr. år/pr. medlem. 

 
7. Indkomne forslag 

 
Der var ingen indkomne forslag. 
 

8. Eventuelt 
 

MdT orienterede om, at man havde fået en henvendelse fra ”Dansk Turismefremme” 
(landsdækkende interesseorganisation for lokale turismefremmeaktører) om et 
fremtidigt samarbejde og et evt. medlemskab. Medlemsgebyret sammensætter sig af 

ét årligt grundkontingent + ét gebyr pr. indbygger i den respektive kommune. Som 
medlemmer kan bl.a. optages organisationer, kommuner og virksomheder som i 

væsentlig grad arbejder med lokal turismefremme og turistservice. 
 
Det blev nævnt, at nogle enkelte MdT medlemmer har via deres arbejdsplads haft 

mulighed for at deltage i et møde, arrangeret af Dansk Turismefremme. 
 

Det blev drøftet, hvordan og i hvilket omfang et samarbejde mellem MdT og Dansk 
Turismefremme kunne foregå.  
 

Indtil videre har MdT være repræsenteret i DTU’s bestyrelse, men DTU har ansøgt om, 
at få opløst fonden, og det blev i denne forbindelse foreslået, at MdT i stedet for evt. 

kunne være repræsenteret i bestyrelsen af Dansk Turismefremme.  
 

Det blev besluttet at foreningen MdT retter henvendelse til Dansk Turismefremme for 
at forespørge om muligheden for at få 1-2 MdT repræsentanter med i Dansk 
Turismefremmes bestyrelse.   

 
 

Efter generalforsamlingen konstituerede MdT’s bestyrelse sig således: 
 
Susanne Lassen  formand og styregruppe VDK 

Hanne Lucky Henriksen  næstformand og hjemmeside 
Else Feldborg Nielsen  regnskab 

Carla Lie   medlem 
Nadia Mogensen  sekretær 
Rikke Noer Leed  1. suppleant 

Lisbeth Bløde  2. suppleant 
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